



## **Директор муниципального унитарного предприятия признан виновным в присвоении денежных средств администрации Кикнурского городского поселения**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору муниципального унитарного предприятия. Он признан виновным в присвоении денежных средств администрации Кикнурского городского поселения, то есть в совершении преступления, предусмотренного *ч.3 ст. 160 УК РФ*.

Следствием и судом установлено, что директор муниципального унитарного предприятия, расположенного в поселке городского типа Кикнур, в период с марта 2016 по январь 2017, используя свое служебное положение, незаконно начислял себе премии без фактического распоряжения администрации Кикнурского городского поселения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Таким образом, осужденный незаконно присвоил себе денежные средства в размере более 118 тысяч рублей, причинив тем самым ущерб администрации.

Напомним, что уголовное дело было возбуждено по материалам проверки УБЭПиПК УМВД России по Кировской области.

Приговором суда с учетом позиции гособвинителя прокуратуры Кикнурского района директору муниципального унитарного предприятия назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1232822>